Opgave 3

maximumscore 2
* Aantal geplaatste aandelen = % = 440.000.000

+ Eigen vermogen = 440.000.000 x -1,53 = € 673.200.000 negatief

maximumscore 2

+ Het vreemd vermogen is hoger dan de waarde van de totale activa

+ Bij faillissement kan de verkoop van de activa onvoldoende zijn om
daarmee de schulden volledig af te betalen

maximumscore 1

Dit leidt tot een verdere daling van de beurskoers van het aandeel
PostNL waardoor de waarde van het aandelenpakket van de huidige
aandeelhouder daalt.



